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ВСТУП
 
Актуальність роботи. Сфера фінансових послуг є однією із секторів світової економіки, яка найбільш динамічно розвивається. Завдяки комерційному і технологічному розвитку перш за все інформаційних і комунікаційних технологій безліч послуг, які раніше вважалися "неторгуємими", сьогодні активно беруть участь в міжнародній торгівлі. Крім того, з розвитком спеціалізації і постіндустріалізації послуги перетворилися в суттєвий елемент світової торгівлі. Китай не є виключенням із тих країн, у яких важливе місце в економіці займає фінансовий сектор. І в останні роки ця система зазнала багато змін, але це не вплинуло на швидкий економічний зріст. Порівняно з іншими розвиненими економіками та країнами, що розвиваються, у фінансовій системі Китаю переважає велика банківська система і таке зростання пояснюється великою кількістю інвестиційних проектів в інфраструктуру, а також в сектор фінансових послуг таких як страхування, фінансовий лізинг, небанківське кредитування малого та середнього бізнесу, споживче фінансування, кредитна гарантія, фінансування сільського господарства та сільської місцевості, небанківський розподіл інвестиційних продуктів та обмін які були здійснені з метою активізації економіки після кризи 2008-2009 років. Тому Китайський уряд вирішив надалі розвивати фінансовий сектор Китаю і тому є підтвердження щодо зниження бар'єрів доступу до фінансової галузі Китаю та нова політика з регулювання банківської справи та страхування.
Об’єкт дослідження – розвиток фінансових послуг і фінансового сектору Китаю.
Предмет дослідження – етапи та напрямок розвитку фінансових послуг Китаю в межах світового ринку фінансових послуг.
Основне завдання полягає в тому, щоб з'ясувати які конкретно фінансові послуги розвиваються на даний час у Китаї, які з них заохочують інвестиції і як вони впливають на фінансовий ринок Китаю та його економіку. Таким чином, метою написання дипломної роботи є вивчення теоретичних основ для аналізу фінансового сектору Китаю та сектору фінансових послуг, підведення висновків про роль фінансових послуг у китайській економіці.
Досягнення мети передбачає виконання таких завдань:
· вивчення етапів та концепцій розвитку фінансових послуг;
· оцінка розвитку фінансових послуг Китаю;
· економіка Китаю як основа функціонування його ринку фінансових послуг
· місце ринку фінансових послуг Китаю у світовому ринку фінансових послуг;
· застосування досвіду Китаю в розвитку ринку фінансових послуг України.
При виконанні поставлених завдань були використані дані та матеріали з таких джерел: сайт Міжнародного валютного фонду (МВФ), сайт Всесвітнього банку (WB), Китайська комісія з регулювання страхування (CIRC), Річний звіт CBRC та інші.
Для розв’язання поставлених завдань були використані такі методи дослідження: аналіз літератури та статистичних даних з теми дослідження; зіставлення, узагальнення і синтезування здобутої інформації тощо.
Структура роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків і списку використаних джерел. У першому розділі розкриваються теоретичні основи для аналізу світового ринку фінансових послуг як економічної категорії, у другому – представлена оцінка розвитку Китайського ринку фінансових послуг та проведено регресійний аналіз економетричної моделі інвестицій у фінансовий сектор, яка оцінювала вплив фінансового сектору на ВВП Китаю, у третьому – описано досвід Китаю у формуванні ринку фінансових послуг України і їх взаємовідносини.





ВИСНОВКИ

Проведене дослідження ринку фінансових послуг Китаю дозволяє зробити наступні висновки. 
Ринок фінансових послуг займає важливе місце не лише у фінансовому сектору, а в економіці Китаю в цілому. Фінансова послуга була винайдена і спрямована на обслуговування власників грошового капіталу. Поступово вони переросли у фінансові центри, як концентрація певних фінансових послуг у певному виді. На виникнення фінансових послуг впливали різного роду інвестиції у них та інвестиційний попит, політичні зміни, розробка нових технологій, розмір вітчизняної економіки та ін. На початку 80-х років ХХ століття почалось поширення взаємодії на ринку з послугами, чому сприяв технологічний прогрес, поява нових фінансових інструментів та лібералізація торгівлі. Так як фінансовий ринок приймає участь у трансформації грошових коштів у грошовий капітал, що також спряє створенню категорії «фінансова послуга», то згодом відбувалось ускладнення форм і способів розміщення грошового капіталу.
Китай є найбільшою в світі торговою нацією товарами, який обігнав США, тому сприяло відкриття його економіки світу та широкомасштабні реформи всієї економіки і політики. Також в динаміці притоку і відтоку іноземних інвестицій можна побачити як змінювалась динаміка в кращу сторону, починаючи з 2000-х років до теперішнього часу, що дає змогу займати Китаю перше місце у світі за витоком і отриманням іноземних інвестицій, що також відобразилось на ВВП Китаю, який зростав з кожним роком починаючи з 1978, з моменту реформування економіки. Тому у зв’язку зі зростом Китайської економіки, почали з’являтися нові галузі на фінансовому ринку: лізинг, небанківське кредитування малого та середнього бізнесу, хедж-фонди, інтернет-фінансування та ін. 
Проаналізувавши зміни, що відбулися в реформуванні фінансового сектору та його лібералізації, то можна сказати що, політика лібералізації також позитивно вплинула на зростання китайської економіки, що позитивно відобразилася на китайському юані, що поступово збільшував свою вагу щодо долару США, що зробило китайський юань безпечною і стабільною валютою для фінансування.
Фінансова реформа також торкнулась і банківського сектору і запровадила в ньому лізинг та страхування, і також з’явилася можливість клієнтам обирати банки самостійно, що сприяє їх конкуренції. Також реформа банківського сектору була націлена на посилення ролі Центрального банку (НБК) і створенню приватних банків. НБК має повну автономію у застосуванні грошових інструментів, встановленні процентних ставок для комерційних банків та торгівлю державними облігаціями. Інший банк Китаю (БК) спеціалізується лише на валютних операціях та торговому фінансуванні. Але взагалі китайська банківська система орієнтована на традиційне посередництво між вкладниками і постачальниками в Китаї, і фінансують себе в основному за рахунок внутрішніх депозитів. Як повідомляє Китайська комісія з регулювання банківської справи, то загальні активи банківського сектору щорічно збільшуються на 15% до загальної кількості показників.
Відходячи від банківського сектору і беручи до уваги сектор фінансових послуг, то реформування були акцентовані на лібералізацію процентних ставок, управління ризиками, конвертованості капітальних рахунків та транскордонних інвестицій. Але також існують і негативні сторони, як ведення бізнесу в галузі фінансових послуг через складне регуляторне середовище та помітно різні культури бізнесу і споживачів, втручання уряду в фондовий ринок, високий рівень боргу та різноманітні спекуляції на ринку власності. Звертаючи увагу на страхову галузь Китаю, яка є дуже складним ринком, але перспективним, тому що з кожним роком прибуток страхової галузі збільшується.
На китайську економіку сильно вплинула торгівельна війна з США, але внутрішні китайські ринки продовжують зростати. З мінусів можна виділити лише те, що експорт ринку фінансових послуг помітно погіршився у зв’язку з торгівельною війною, що не можна сказати про імпорт, так як завдяки новим партнерам, статистика імпорту не впала, а навпаки поліпшилась на декілька пунктів. Відкриття фінансового сектору Китаю світу, продовжує прискорювати залучення іноземних інвесторів, що відображається на позитивній динаміці зросту активів і пасивів інвестиційної позиції у фінансовий сектор. Регресійна модель, зроблена також на основі іноземних інвестицій до фінансового сектору Китаю. І вона показала нам, що інвестиції до фінансового сектору не впливають на зріст ВВП, і поставляючи цей фактор із тим,  що тільки послуги мали частку 93,1% від всього обсягу ВВП, що відійшли з Гонконгу, можна зробити висновок, що Гонконг є важливою точкою КНР, яка може покрити  недостачу фінансового сектора взагалі. 
Аналізуючи ринок фінансових послуг України можна сказати, що Україна приваблює Китай своєю близькістю до європейських ринків і можливістю надання високої кількості фабрик під виробництво товарів. Тому це є фундаментом для просування та затвердження спільних проектів у ключових сферах та особливо у банківському секторі та секторі фінансових послуг. Тому Китай інвестує в Україну, надає кредити та впроваджує свої технології. Прикладом цього є кредит для будівництва, транспорту та сільського господарства і впровадження міжнародної платіжної системи «UnionPay International».
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